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\CUVELAGE

BLOC OPTIOUE

g6 Situation:

Le cuvelage est fixe ala carrosserie par six VIS

3 tole

La mise en position du bloc optique dans son

cuvelage se fait en frois points:
1/ le teton exterieur Te S'ehqaqe dans le
chariot exterieur Ce
2/ le teton interieur Ti sengage dans la
rainure du chariot inferieur C
3/ extremite de la vis de réqtaqu SJappuie
sur le levier A

Le mainfien en position est assure par le

ressort R.

[ ACADEMIE

CAP Carrossier reparateur

DE : CAP Carrossier constructeur Duree : 2h
POITIERS w CAP Peintre en carrosserie Coef. : 2
SEF%EN Epreuve: Dessin technique Feuille: 1/2




TRAVAIL DEMANDE

1) Quelle est la fonction du levier repére "A" ?

/1

2) Quel réglage obtient—on en fonction des axes ?

Réglage du.........coveuuenen. suivant axe..........

Reglage de........ccuvvuennen. suivant axe.........

3) En agissant sur la vis de réglage " 4 " dans le sens des aiguilles
d'une montre, que fera le faisceau optique ?

il s'orientera vers:

/2

le haut

Le bas La droite

La gauche

Rayez les cases qui ne conviennent pas

4) Quel est le nom de la liaison entre les piéces "4" et "5"

Representer schématiquement cette liaison

5) Quelle est la matiére de la piece " 3"

6) Parmi ces symboles,lequel correspond a la vis " 4 "
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7) Representer la piece
"3" seule en vue de
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dessus.Aidez-vous de
la representation en
perspective sur doc. 1/2
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echeile :
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6 1 Bloc optigue

5 1 Chariot

A 1 [Vis de reglage AS6 cadmie

3 1 |Support

2 | 2 |Rivet cf 25.8 E 2

1 1 Cuvelage \ .
Rp | Nb Designation Matiere Observation
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COMMANDE pe recLace

D AZIMUT

CLS H FBS CHC CS FHC
Rayez les cases qui ne conviennent pas
ACADEMIE CAP Carrossier reparateur
DE EXAMEN:  CAP Carrossier constructeur Duree : 2h
POITIERS Peintre en carrosserie Coef. :2
SEFQS,;EN | Epreuve: Dessin technique Feuille: 2 /2

RENAULT S

Bloc optigue gauche




TRAVATL, DEMANDE

1) Quelle est la fonction du levier repére "A" 2
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2) Quel réglage obtient-on en fonction des axes ?
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Réglage duqy”jzr ......... suivant axe...X%...
/o “ / I
Reglage de..f. /ﬁ,:r.;;;-ﬁ-:;{f..suivant axe.?.P./;yz:.

3) En agissant sur la vis de réglage " 4 " dans le sens des aiguilles
d'une montre, que fera le faisceau optique ?
/2

il s'orientera vers:
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Le haut j Le bas < La droite La gauche
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4) Quel est le nom de la liaison entre les piéces "4" et "5"

Representer schématiquement cette liaison

A

5) Quelle est la matiére de la piece " 3 "
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6) Parmi ces symboles,lequel correspond a la vis " 4 "
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Rayez les cases qui ne conviennent pas
ACADEMIE CAP Carrossier reparateur
DE EXAMEN:  CAP Carrossier constructeur Duree : 2h
POITIERS CAP Peintre en carrosserie Coef. : 2
SEIS%EN Epreuve: Dessin technique Feuille: 2 /2

B ~—
———d
/‘H NSNS \\'i\
r ! ;
4‘4\ _;[_i......_-__... _-Jr-.—‘ i
—""-"""K-‘:_ N x---’k—\ -—-\-—\?- \:
v A - ’
L /1: \/%?é ?’
% A
A 1
i ¢ - ;I
¥
VIZK/
'  ——

7) Representer la piece
"3" geule en vue de
dessus.Aidez—vous de

Y PP, L

‘(_A

|

<=t K
> b
:/ I 7 \\\:‘\\\\
- ! - -
Ej A & \\ = 4:/:
e

la representation en Tu L
perspective sur doc. 1/2 | ]
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6 1 Bloc optique
5 1 Cheriot
L | 1 |Vis de réglage A 56 cadmie
3 1 {Support _
72 | 2 [|Rivet Cf 25.8 A
1 1 Cuvelage \
Rp |Nb Designation Matiere Observation
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echelle : 2
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RENAULT S

Bloc optique gauche




\CLVELAGE

Mise en situation

~

a tole

cuvelage se fait en frois points

chariot exterieur Ce

2/ le teton interieur T

La mise en posifion du bloc optigue dans

S engage
raindre du chariot interieur 1

Le cuvelage est fixe ala carrosserie par six VIS

san

1/ le teton exterieur Te s engage dans le

dans |3

3/ Uextremite de la vis de réqlaqu s’appuie

- sur le levier A
BLOC OPTIQUE Le maintien en position est assure par le
ressort R.
ACADEMIE CAP Carrossier réparateur _
DE EXAMEN:  CAP Carrossier constructeur Duree : 2h
POITIERS | == CAP Peintre en carrosserie Coef. : 2
SESSION : : . . fouille: 1/2
1994 preuve: Dessin technique euille:




